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多度津町空き家改修支援事業補助金誓約書

　私は、多度津町空き家改修支援事業補助金の申請に当たり、下記事項を厳守履行することを誓約いたします。

記

１　多度津町空き家改修支援事業補助金交付要綱第３条第２項の規定により、空き家バンクに登録されている空き家（本事業による改修後、引き続き空き家バンクに３年間登録が可能な物件に限る。）又は空き家バンクに登録されていた空き家（本事業による改修後、引き続き３年以上居住する意思がある物件に限る。）であること。

２　交付決定後、上記規定に該当しなくなった場合は、多度津町空き家改修支援事業補助金交付要綱第１４条の規定により補助金返還命令を受けた場合は、交付を受けた補助金の全部又は一部について速やかに返還すること。

[bookmark: _GoBack]３　空き家を購入又は賃借する直前の住居が県内に存し、かつ空き家となる場合、将来的に管理不全な状況に陥らないよう適切に管理すること。


