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誓約書



多度津町地域おこし協力隊事業支援団体業務委託要領第３条の委託する団体又は法人の要件に該当していることを誓約いたします。また事業の実施にあたっては、関係法令を遵守し、必要な措置を講じます。


（１）　町内に主たる事業所の所在地又は活動拠点を有する団体又は法人であること。
（２）　隊員について、事業を運営するための単なる補充人材ではなく、新たな取組や挑戦のために必要な「担い手候補者」として雇用すること。
（３）　隊員を受け入れ、隊員の支援ができる体制が整っていること。
（４）　納期到来分の町税等に滞納がないこと。
（５）　定款（規則、会則、役員名簿等）を備えていること。
（６）　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第３条又は第４条の規定により指定する、暴力団等又は暴力団員と密接な関係を有する者でないこと。
（７）　会社更生法（平成１４年法律第１５４号）に基づく更生手続開始の決定又は民事再生法（平成１１年法律第２２５号）に基づく再生手続開始の決定を受けていないこと。
